
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ И ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ
ДЕЛА № 077/05/21-1150/2020

 

«06» марта 2020 года г. Москва

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
г. Москве
по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе (далее — Комиссия Московского
УФАС России, Комиссия) в составе:

председателя Комиссии: <...>ой,

членов Комиссии: <...>ой, <...>ой,

рассмотрев дело № 077/05/21-1150/2020 по признакам нарушения
ООО «МедиаСервис», АО «Конде Наст», ООО «Трафик», ООО «Фэшн
Пресс», ООО «Рамблер Интернет Холдинг», <...>ой Н.Г. пункта 8 части 2
статьи 21 Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38�ФЗ
«О рекламе» (далее — Закон о рекламе), выразившегося в
распространении в октябре 2019 года рекламы виски Singleton на сайтах
в сети Интернет по следующим адресам:

www.timeout.ru/msk/feature/485546,

https://travelinsider.ru/avtorskie-sety-the-singleton-funfair-v-moskovskix-
restoranax-menyu-i-itogi-vii-gastronomicheskoj-vecherinki-the-singleton/

https://www.gq.ru/entertainment/singleton-funfair-sets,

https://allcafe.ru/news/2019/05/30/gastronomicheskaya-pop-up-
vecherinka-the-singleton-funfair-itogi-vstrechi/,

https://bazaar.ru/lifestyle/restaurant/ryba-s-igloy-v-golove-chipsy-iz-kozhi-
lososya-i-chuchuk-iz-marala/,

https://woman.rambler.ru/other/42252358-ryba-s-igloy-v-golove-chipsy-iz-
kozhi-lososya-i-chuchuk-iz-marala/?updated,

в присутствии представителей: ООО «Рамблер Интернет Холдинг» в лице
<...> (по доверенности № б/н от 02.10.2019), <...> (по доверенности № б/н
от 02.10.2019); ООО «Трафик» в лице <...> (по доверенности № б/н от
13.02.2020),



в отсутствие представителей ООО «МедиаСервис», АО «Конде Наст»,
ООО «Фэшн Пресс», <...>ой Н.Г.,

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Московское УФАС России 05.03.2020 поступило письменное
ходатайство <...>ой Н.Г. (вх. № 12464/20) об отложении рассмотрения
дела № 077/05/21-1150/2020 в связи с невозможностью явки на
заседание Комиссии в назначенные дату и время по причине временной
нетрудоспособности.

Комиссия приняла решение об удовлетворении заявленного
ходатайства.

Также установлено, что представитель ООО «МедиаСервис» на
заседание Комиссии, назначенное на 06.03.2020 в 11:20, не явился.
Сведения о надлежащем уведомлении лица о дате, времени и месте
рассмотрения дела в настоящий момент отсутствуют.

На основании изложенного, и руководствуясь пунктом 2 части 1
статьи 33 Закона о рекламе, пунктами 27, 28, 33, 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2006
№ 508, Комиссия Московского УФАС России

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1.  Продлить срок рассмотрения дела № 077/05/21-1150/2020
до 06.05.2020.

2.  Отложить рассмотрение дела № 077/05/21-1150/2020.

1. 

1. Назначить дело № 077/05/21-1150/2020 к рассмотрению на 13
часов 30 минут «15» апреля 2020 года по адресу: г. Москва,
Мясницкий проезд, дом 4, стр. 1, каб. 402 (вход со стороны
Мясницкого проезда).

2. ООО «МедиаСервис», АО «Конде Наст» (каждому лицу в



отдельности) на основании статьи 34 Закона о рекламе,
пункта 28 Правил представить в адрес Московского УФАС
России в течение 3 (трех) рабочих дней со дня получения
настоящего Определения, но не позднее, чем за 2 (два)
рабочих дня до даты заседания Комиссии, следующие
документы и сведения:

документально подтвержденную информацию о назначении
Обществу административных наказаний за совершение
правонарушений, ответственность за которые предусмотрена
статье 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях, за период с 01.01.2019 по настоящее время (с
приложением документов, подтверждающих исполнение
постановлений о назначении указанных административных
наказаний);

сведения о должностном лице (лицах), ответственном за
размещение рассматриваемой рекламы;

копию приказа о назначении должностного лица (лиц) ответственных
за размещение рассматриваемой рекламы;

должностную инструкцию лица (лиц), ответственного за размещение
указанной рекламы;

паспортные данные (фамилия, имя, отчество, серия <...> номер <...>
место и дата выдачи, адрес регистрации) должностного лица (лиц),
ответственного за размещение рассматриваемой рекламы;

трудовой договор с должностным лицом (лицами), ответственным за
размещение рассматриваемой рекламы.

6. ООО «Трафик», ООО «Фэшн Пресс», ООО «Рамблер Интернет
Холдинг», <...>ой Н.Г. на основании статьи 34 Закона о рекламе, пункта 28
Правил представить в адрес Московского УФАС России не позднее,
чем за 2 (два) рабочих дня до даты заседания Комиссии письменные
объяснения и дополнительные материалы по существу
рассматриваемого дела (при необходимости).

Копии документов должны быть заверены надлежащим образом,
направлены с приложением сопроводительного письма (с указанием
перечня прилагаемых документов, количества листов и экземпляров).

При представлении документов просим ссылаться в сопроводительном
письме и в письменных пояснениях на номер данного дела, а также на
исходящий номер данного письма.



Непредставление в Московское УФАС России документов и сведений
(информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а равно
представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений
(информации), влечет за собой административную ответственность в
соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

В целях обеспечения прохода на территорию Московского УФАС
России
и допуска к рассмотрению дела, представителям лиц, участвующих в
деле, при себе необходимо иметь:

документ, удостоверяющий личность;

документ, подтверждающий полномочия лица на представление
интересов стороны по делу (доверенность, приказ, иное), заверенную
копию такого документа (для обязательного приобщения к материалам
дела);

копию настоящего Определения по делу.

Явка сторон по делу, их законных представителей и (или)
представителей
по доверенности обязательна. В случае неявки указанных лиц, дело
может быть рассмотрено в их отсутствие.

Ознакомление с материалами дела происходит в соответствии с
Порядком ознакомления с материалами дела в Московском УФАС
России, утвержденным приказом Московского УФАС России от
14.02.2019 № 29 (https://moscow.fas.gov.ru/page/6184).

 

 

 

Председатель Комиссии

 

 

<...>а

Члены Комиссии <...>а

 <...>а
  

 

 




